
 
 

 
 
 

Azt hirdeti a Szakszervezetek Akciószövetsége - a 
segítség nem várhat! 

A Kormány hülyének nézi a kormánytisztviselőket! Nem maradt más, mint a 
sztrájk! 

Követeljük, hogy duplázzák meg a területi közigazgatási 
kormánytisztviselők bérét! 

Most először az MKKSZ tagjai és tagsággal nem rendelkező kormánytisztviselők együtt szervezünk sztrájkot. 

Az elmúlt hetekben tömegével jelentkeztek azok a közszolgálatban dolgozók, akik ugyan nem tagjai az 

MKKSZ-nek, de szándékoznak létrehozni szakszervezeti alapszervezetet, hogy joguk legyen sztrájkolni. Ezzel 

a nyomásgyakorlással kívánják jelezni a Kormány felé az azonnali jelentős béremelést követelnek. 

 
A Szakszervezetek Akciószövetséghez időközben csatlakozott a Vegyipari Dolgozók Szakszervezete is. Így az 
Akciószövetség 22 000 taggal bővült. 
 
A Szakszervezetek Akciószövetség bejelenti, hogy szolidáris és támogatja a MABIE, vagyis a magyar bírák 
február 22-i demonstrációját és támogatja a Magyar Orvosok Szakszervezete március 8-i tüntetését is és 
szolidáris a területi kormánytisztviselők helyzetének rendezésével, sztrájkfelhívásával 

 
A sajtótájékoztató célja, hogy az emberek tudják, hogy  a közszolgálat kivéreztetése miatt 

hosszúak a várólisták és hosszú az ügyintézés a kormányhivatalokban  az 

igazságszolgáltatásban, az egészségügyben. 

A Kormány a saját embereit nem fizeti meg, és ezért Önök, kedves állampolgárok isszák 

meg a levét! 

A szociális szakmát meg kell becsülni! A „zöld – kék szalag akció” a szociális szakma összetartozása jegyében! 

Béremelést, szociális ágazati kollektív szerződést követelünk! /MKKSZ/ 

Az önkormányzati köztisztviselők nyílt levélben jelezték 12 pontban megfogalmazott követeléseiket, amelyek 

közül az egyik legfontosabb a köztisztviselői bérek évenkénti automatikus emelése az infláció mértékének 

megjelelően, illetve az előző évi nemzetgazdasági átlagkereset növekedéséhez igazodóan, mindezt pedig állami 

forrás biztosításával. /MKKSZ/ 

 

 

 

    

 

 

 

 



 

A rendezvény moderátora Boros Péterné az MKKSZ elnöke 

Felszólalnak:      Székely Tamás elnök VDSZ, Nagy Erzsébet  OV elnök PDSZ, Farkas Andrea 

MKKSZ, Lengyel Tibor elnök MOMSZ, Dr. Taskovics István elnök TBDSZ, Dr. Bárdos Judit elnök 

BRDSZ, Naszályi Gábor ügyvivő FÖX 

Időpont:         2025 02 13, 11:00 

Helyszín:       MKKSZ Székház, Budapest, 1149. Róna utca 87. 

 

 

 

Megjelenésére feltétlenül számítunk! Amennyiben a rendezvénnyel kapcsolatban kérdése lenne, 

kérem jelezze a rudi.peter@kornusz.hu mail címen, vagy keressen a +36309222575 telefonszámon. 

 

Budapest, 2025 február 11. 
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